4. SINIF

MATEMATİK SORULARI

1.     R                      * Orhan                       * Onur

                                 *Büşra                         *  Volkan

                     Yukarıdaki şekilde verilen R kümesine göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır ?

A.  Onur ( R                         B.  s(R) = 4                  C. Serkan  ( R               D. Volkan ( R

2.  Aşağıdakilerden hangisi en büyük çift doğal sayıdır ?

A. 10 000                 B. 99 998               C. 99 999            D. 10 002

3. “34 542” doğal sayısının onlar basamağına 2 ekler ve binler basamağından 3 çıkartırsak yeni sayı kaç olur ?

A. 34 362                  B. 34 562              C. 31 562               D. 24 562

4.   a    kesri basit kesir olduğuna göre “a” yerine aşağıdakilerden hangisi yazılamaz ?

      7

                        A.  2                      B. 3                C.  5                      D. 8

5. K sayısı  36’nın 1/9 ‘i ve  L sayısı 24’ün 3/8’ü kadardır. Buna göre K ve L sayılarının toplamı kaçtır ?

A. 4              B. 9                    C. 13          D. 18

6.   A sayısının  1/4 i 25  ve B sayısının  3/5’ü 15’tir. Buna göre  A – B kaç olur ?

A.  25                   B.  50          C. 75          D.  85 

7.  “ üç tam binde üç” kesrinin yazılışı hangisidir ?

A. 3,3         B.  3,03                 C.  3,003           D. 3,33

8. Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlıştır ?

A.  19,3 > 16,4 > 15,9                    B.  14,3 > 12,5 > 17,3

C.  20,1 > 19,4 > 15,0                    D.  12,5 > 7,3  > 0,5

9.  Bir manav 2/7’si 6 kg olan şeftalilerin 11 kg’ını satmıştır. Geriye kaç kg şeftali kalmıştır ?

A. 5                B. 10           C. 14                   D.  12 

10.  34 m’lik bir kumaşın  87 cm’lik bir kısmı kullanıldığında geriye kaç cm’lik kumaş kalır ?

